
 

 

Ata da terceira Reunião Extraordinária da segunda sessão legislativa da legislatura de 
dois mil e dezessete a dois mil e vinte da Câmara Municipal de Salinas, convocada 
pelo Senhor Presidente, Vereador Eilton Santiago Soares para apreciação do Projeto 
de Resolução nº 002/2018-002-015, que  Dispõe sobre o Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Salinas, de autoria da Mesa Diretora.  Às dezenove horas e 
quinze minutos do dia vinte e sete de agosto do ano de dois mil e dezoito, reuniram no 
Plenário da Câmara os vereadores Davi Monteiro Andrade, Eilton Santiago Soares, 
Elizabeth Santos Magalhães Fernandes, Etelvina Ferreira dos Santos, Fernandes 
Vicente Oliveira, João Pardim Júnior, Odenir Luiz Alves Júnior, Richarley Viana Dias e 
Thiago Durães de Carvalho, sob a presidência do Vereador Eilton Santiago Soares. 
Constatando quórum, o Presidente Eilton Santiago declarou aberta a Sessão, após a 
execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração feita pelo Vereador Davi Andrade. 
Inicialmente o Secretário Fernandes Vicente fez a leitura da ata da décima 
sexta Reunião Ordinária realizada em 20.08.2018, a qual foi colocada sob apreciação e 
aprovada sem ressalvas. Em seguida, o Secretário fez a leitura das seguintes 
correspondências: Convite da Academia de Bombeiro Civil, para a solenidade de 
entrega oficial de certificados aos bombeiros profissionais civis, no dia 
03/09/2018; Ofício nº 574/2018-GAB, de autoria do Prefeito Municipal José Antônio 
Prates, pelo qual encaminha cópia das Leis 5.552 a 5.555, devidamente sancionadas. 
Para dar inicio à tramitação da Pauta da reunião, o Presidente comunicou a tramitação 
das emendas e subemendas apresentadas pelos Vereadores ao Projeto de 
Resolução nº 002/2018-002-015. Antes, porém, foi concedido um interstício de dez 
minutos, a pedido do Vereador Fernandes Vicente. Reiniciando os trabalhos, o Plenário 
apreciou as Emendas, sem discussões, definindo  da seguinte forma: A Emenda 
Aditiva 002, de autoria do Vereador Fernandes Vicente; a Subemenda 001, 
apresentada pelos Vereadores Elizabeth Magalhães, Evandro Pinho, Richarley Viana e 
Thiago Durães à Emenda Modificativa 001, de autoria dos Vereadores Arthur Bastos, 
Evandro Pinho, João de Deus Teixeira, Richarley Viana e Thiago Durães; 
a Subemenda 002, apresentada pelos Vereadores Elizabeth Magalhães e Richarley 
Viana à Emenda Modificativa 003, de autoria do Vereador Arthur Bastos, Evandro 
Pinho, João de Deus Teixeira e Richarley Viana; a Subemenda 003, apresentada pelos 
Vereadores Evandro Pinho, Richarley Viana e Thiago Durães à Emenda Supressiva 
001, de autoria dos Vereadores Arthur Bastos, Evandro Pinho, João de Deus Teixeira, 
Richarley Viana e Thiago Durães; a Subemenda 004, apresentada pelos Vereadores 
Evandro Pinho, e Fernandes Vicente à  Emenda Supressiva 004, de autoria do 
Vereador Fernandes Vicente; a Subemenda 005, apresentada pelos Vereadores 
Elizabeth Magalhães, Evandro Pinho, Richarley Viana e Thiago Durães à Emenda 
Modificativa 004, de autoria do Vereador Arthur Bastos, Elizabeth Magalhães, Evandro 
Pinho, João de Deus Teixeira, Richarley Viana e Thiago Durães; a Emenda 
Modificativa 006, de autoria dos Vereadores Elizabeth Magalhães, Evandro Pinho e 
Thiago Durães foram aprovadas por dez votos favoráveis; a Emenda Aditiva 001, 
a Emenda Modificativa 007  e a Emenda Supressiva 003, de autoria do Vereador Júnior 
Garçom foram retiradas, a pedido do autor; a Emenda Modificativa 002 e a Emenda 
Modificativa 005, de autoria do Vereador Arthur Bastos, Elizabeth Magalhães, Evandro 
Pinho, João de Deus Teixeira, Richarley Viana e Thiago Durães, foram reprovadas por 
dez votos contrários; a Emenda Supressiva 002, de autoria dos Vereadores Arthur 
Bastos, Evandro Pinho, João de Deus Teixeira, Richarley Viana e Thiago Durães, 
foi reprovada por nove votos favoráveis, considerando a ausência do Vereador Davi 
Andrade do Plenário, no momento da votação. Em seguida o Plenário apreciou o 



 

 

Projeto de Resolução, aprovando-o por dez votos favoráveis na primeira votação e 
nove votos favoráveis na segunda votação, considerando a ausência do Vereador Davi 
Andrade do Plenário, no momento da votação. Após a aprovação do Projeto, o Plenário 
apreciou a Redação Final aprovando-a por nove votos favoráveis, em única votação, 
considerando a ausência do Vereador Thiago Durães do Plenário. O 
Presidente CONVOCOU os Vereadores para uma Reunião Solene, a realizar-se no dia 
21/09/2018, às 19h30., no Auditório da Câmara Municipal de Salinas, para a entrega de 
Títulos de Cidadania Benemérita e Honorária de Salinas aos agraciados: Sra. Corsina 
Maria de Oliveira (Benemérita), Sra. Iracema Antunes dos Santos (Honorária), Sr. 
Arlindo Ferreira Mendes (Benemérita), Sr. Tarcísio Rodrigues de Alcântara (Honorária), 
Sr. Carlos Henrique Mendes (Benemérita), Dr. João Carlos Rodrigues Pena 
(Benemérita). Esgotada a Pauta da reunião, o Presidente declarou a mesma 
encerrada, às vinte horas e trinta e cinco minutos. Para constar, lavrou-se a presente 
ata que, após lida e discutida, se achada conforme, será assinada. 


